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Вариант самостоятельной работы.

Законы термодинамики

Задание №1

Установите соответствие между названиями законов термодинамики и их  формулировкой или формулировками:
1. Невозможен круговой процесс, единственным результатом которого является превращение теплоты, полученной от нагревателя, в эквивалентную ей работу.

2. Теплота, сообщаемая системе, расходуется на изменение ее внутренней энергии и на совершение ею работы против внешних сил. Q=ΔU+A.

3. Периодически действующий двигатель, который совершал бы большую работу, чем сообщенная извне энергия невозможен. 

4. Периодически действующий двигатель, совершающий работу за счет одного источника теплоты, невозможен. 

5. Периодически действующий двигатель, который совершал бы большую работу, чем сообщенная извне энергия невозможен. 

6. Невозможен круговой процесс, единственным результатом которого является передача теплоты  от менее нагретого тела к более нагретому.  

7. Невозможен процесс, в результате которого тело могло бы быть охлаждено до температуры абсолютного нуля. 

8. Любая изолированная система при неизменных внешних условиях с течением времени всегда приходит в состояние теплового равновесия и никогда самопроизвольно из него не выходит.

«Нулевой» закон термодинамики.

Первое начало термодинамики.

· Второе  начало термодинамики по Кельвину.

· Второе начало термодинамики по Клаузеусу.

Следствие из третьего закона термодинамики (принцип недостижимости абсолютного нуля температуры).   
«Нулевой» закон термодинамики.

Задание №2
Найдите правильное продолжение фразы: «Внутренняя энергия любого тела определяется…»

А. …кинетической энергией хаотического движения молекул.

Б. …потенциальной энергией взаимодействия молекул друг с другом.

В. … кинетической энергией хаотического движения молекул и потенциальной энергией взаимодействия молекул друг с другом.

Г. … потенциальной энергией тела.

Д. … кинетической энергией тела.

Е. … кинетической энергией и потенциальной энергией тела.

Задание №3

В каком из перечисленных ниже случаев происходит изменение внутренней энергии тела?

1. При совершении работы над телом без изменения его скорости.

2. При осуществлении теплопередачи от тела.

3. При изменении скорости движения тела.

4. Для отвода неиспользованной энергии рабочего тела.

А. Только 1. Б. Только 2.  В. Только 3.  Г. 1 и 3.  Д. 1 и 2. Е. 2 и 3.  Ж. 1,2 и 3.

Задание №4

Для чего служит холодильник теплового двигателя?

А. Для преобразования внутренней энергии топлива в механическую.

Б. Для преобразования механической энергии во внутреннюю.

В. Для сжигания горючих веществ.

Г. Для отвода неиспользованной энергии рабочего тела.

Д. Для охлаждения двигателя.

Задание №5

Для чего служит рабочее тело теплового двигателя?

А. Для преобразования внутренней энергии топлива в механическую.

Б. Для преобразования механической энергии во внутреннюю.

В. Для сжигания горючих веществ.

Г. Для отвода неиспользованной энергии рабочего тела.

Д. Для охлаждения двигателя.
Ответы к заданию №1

· Любая изолированная система при неизменных внешних условиях с течением времени всегда приходит в состояние теплового равновесия и никогда самопроизвольно из него не выходит.  «Нулевой» закон термодинамики.

· Теплота, сообщаемая системе, расходуется на изменение ее внутренней энергии и на совершение ею работы против внешних сил. Q=ΔU+A. Первое начало термодинамики.

· Вечный двигатель первого рода (периодически действующий двигатель, который совершал бы большую работу, чем сообщенная извне энергия) невозможен. Первое начало термодинамики.

· Вечный двигатель второго рода (периодически действующий двигатель, совершающий работу за счет одного источника теплоты) невозможен. Второе начало термодинамики.

· Невозможен круговой процесс, единственным результатом которого является превращение теплоты, полученной от нагревателя, в эквивалентную ей работу. Второе  начало термодинамики по Кельвину.

· Невозможен круговой процесс, единственным результатом которого является передача теплоты  от менее нагретого тела к более нагретому. Второе  начало термодинамики по Клаузеусу.

· Невозможен процесс, в результате которого тело могло бы быть охлаждено до температуры абсолютного нуля. Следствие из третьего закона термодинамики (принцип недостижимости абсолютного нуля температуры).
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